

高峰时发车间隔在5分钟左右，高峰后按客流调整发车间隔

哈市公交线“错时高峰”灵活发车

本报讯(记者 刘希阳)冰城夏日，很多市民外出时会乘坐公交车。记者从哈尔滨交通集团公交公司获悉，目前公交客流量较为平稳，国有公交企业日均客流量超70万人次，单日客流量已恢复至去年同期七至八成。目前，公交公司各线路根据途经不同区域的客流出行习惯，制定了不同高峰发车时段，在避免公交车集中上路的同时，为市民提供便利的出行条件。

作为国有公交企业，哈尔滨集团公交公司所有车辆数量、线路数量约占市区半数。从最近一周统计数字看，公交客流量较为平稳。7月12日至7月19日期间，客流最高峰出现在7月15日，单日客流量约为79.7万人次。客流量最低值出现在7月14日，客流量为70万人次，其他几日客流量分别为78万人次、78.3万人次、73.4万人次、71.8万人次、76.5万人次。

次、78万人次。

记者从公交公司了解到，为了方便市民出行，企业根据各线路途经的不同区域制定了不同高峰时段。比如，市区多数线路早高峰时间为6时30分至8时30分；途经平房区的线路早高峰时间相对提前，为6时至8时；途经商圈的线路早高峰相对偏后，为7时至9时。各公交线路根据不同情况安排高峰运力，可以避免高峰时段车辆集中上道，进一步释放道路资源。车队在高峰期间发车间隔在5分钟左右，可以满足市民出行需求。高峰过后，各线路根据客流灵活调整发车间隔。



拒装燃气泄漏报警器 餐饮场所停止供气

哈中庆燃气开展安全排查整治专项行动

本报讯(记者 王丹)近日，哈尔滨中庆燃气公司召开隐患整治“百日会战”调度会，将通过聚焦用户端隐患集中整治、室外燃气设施集中排查整治、工程建设安全风险隐患集中整治等采取有效措施，遏制各类燃气安全事故发生。

依据中庆燃气公司《城镇燃气安全排查整治“百日会战”专项行动工作方案》，公司计划于12月底前完成公司辖区内全部187万燃气用户的室内安检工作，力争8月31日前全部完成。

《方案》明确，对使用燃气未安装燃气泄漏报警器且拒不整改的餐饮场所，坚决停止供气；对存在重大隐患不符合安全条件的餐饮行业等重点场所，坚决停止供气；对因燃气入户检查不认真而导致的事故，坚决追究相关人员责任。

中庆公司各营业分公司于近日完成一次辖区内全部非居民用户的安全检查，特别是要将浴池、敬老院、党政机关、院校(含幼儿园及培训机构)、大型商业综合体、餐饮档口、暂停用气的工业用户、燃气设施位于地下室的非居民用户等列为重点用户进行检查。

重点对非居民用户燃气设施、供气合

同及安全管理协议签订情况开展全面安全检查，对发现的问题及隐患立即下达隐患整改通知单，限期整改。

对未安装燃气报警切断装置的非居民用户，严格按照该公司《关于进一步加强未安装燃气报警切断装置非居民用户安全管控措施的紧急通知》有关要求执行，规范所辖区域非居民用户用气行为，督促未安装燃气报警切断装置的非居民用户落实整改，确保餐饮用户于7月31日前全部安装燃气报警切断装置，切实消除安全隐患。

中庆各营业分公司、输气分公司对辖区内室外燃气设施开展一次拉网式排查，特别是敷设20年以上的钢制管道、人员密集区燃气管线、有燃气管线的地下室及密闭空间等重点区域，组织专人开展精密排查。对排查出的问题隐患即查即改，暂不具备整改条件的，实施有效监控。

各营业分公司、输气分公司按照规定开展加臭检测工作，并做好记录，确保加臭含量满足国家标准。同时，将占压燃气管线隐患作为重点排查内容，并与属地行业主管部门建立联动机制，发现一处，清理一处，确保辖区内占压燃气管线隐患动态清零。

业之峰装饰

业之峰装饰
设计师：沈杰
装修风格：现代
案例名称：美庭美院



设计说明：

怀旧生活—现代美式风格，以宽大、舒适，杂糅各种风格而著称。本案例设计师将古典风范和个人的独特风格与现代精神结合起来，居室色彩主调为冷色，客厅和餐厅采用古典家具，在保留了古典家具的色泽与质感的同时，又讲究适应现代生活空间，空间环境多表现出富丽、华美、浪漫的气氛。

下楼遛弯，没成想电梯突发故障
**老人被困8楼电梯
民警一口气爬楼救援**

本报讯(刘禄新 记者 王骁)7月20日5时许，哈尔滨市公安局阿城区公安局阿什河派出所接到一位七旬老人的电话，称自己被困电梯，请求民警帮助。

接到报警后，民警在赶往现场的途中给老人打电话，稳定其情绪并试图了解被困具体位置。此时老人受了惊吓，不能清晰说出自己所在的楼号、单元以及所处楼层位置。民警马上联系小区物业，调取所有电梯内监控，同时指导老人按下电梯内紧急按钮。

物业最终锁定老人被困在某栋楼的8楼。抵达小区后，民警从楼梯一口气跑到8楼，发现电梯内的老人情绪激动，正在用力拍打电梯门，同时自述有头晕缺氧的感觉。民警隔着电梯门大声安慰老人，让老人保存体力，耐心等待救援。

经民警了解，由于电梯发生故障，停在8楼。老人已被困半个多小时。在物业电梯维修人员和民警的努力下，电梯门终于被打开，老人成功获救。所幸老人只是受了惊吓，身体并无大碍。



老人说：“早晨下楼去遛弯，谁知电梯突然就停了，怎么也打不开，我当时很慌，脑子里就记得一个号码110……”

目前，警方已协调物业对小区电梯进行检修，防止此类情况再次发生。

**YENOVA 业之峰装饰
更环保的高端装饰
关爱家人健康
业之峰环保装修25载**

公司规模

公司成立于1997年，目前在北京、天津、成都、重庆、哈尔滨等22个大中型城市建立了直营分公司，并拥有90余家加盟公司，200余个店面、2000余名设计师、20000余名专业施工人员，构成了庞大的家装服务网络，在全国多个城市提供多层次的装修服务，满足不同消费者的需要。

环保认证

业之峰凭借二十多年的装修经验，在环保家装的路上不断探索与创新，正式通过环境保护部授权颁发的“十环认证”

行业内率先荣获——“五星级服务认证”

施工材料均是通过在全球材料采购系统甄选的品质卓越的环保材料，与市场同类材料相比，在环保性能上更优越，并由北京业之峰集团统一配送至分公司，杜绝工队在当地购买材料，以次充好。

借鉴欧洲施工标准的高品质家装

峰格汇家居——业内先进的家装服务模式，经过业之峰悉心把关的主材大牌进驻峰格汇大店，您不必再为购买装饰材料而东奔西跑，只需在业之峰峰格汇家居即可轻松一站购齐质优价廉的品牌产品，为业主带来省心、省力、省钱的环保家装！

所有品牌均经过严格筛选，以确保为客户提供一流品质的产品，为客户提供送货、安装、售后等周到细致的服务。

在与客户签订常规施工合同的同时，业之峰还会与您签订《室内装修环保协议》。

诚聘 中高端家装设计师、设计师助理、家装顾问、网销员
优秀项目经理 招聘热线：0451-82368308



店面地址：哈尔滨市南岗区长江路99-13号四层 业之峰装饰
装修咨询热线：0451-82368308 网址：www.yzf.com.cn